
Corrections du mardi 31 mars 

Vocabulaire : les synonymes  

Travail de recherche : Voici les paires de synonymes :  

Ancien/vieux – briller/étinceler – ivre/soul – tranquillement/calmement – bond/saut – 

étendu/vaste – obscurité/pénombre – fabuleux/fantastique – débuter/commencer – 

médicament/remède – crier/hurler – absolument/exactement – agrandir/augmenter – 

boire/siroter – rapidité/vitesse 

Calcul : division en ligne  
 

32 = (5 x 6) + 2   24 = (3 x 8) + 0   60 = (7 x 8) + 4         43 = (6 x 7) + 1 

73 = (8 x 9) + 1   51 = (9 x 5) + 6   29 = (5 x 5) + 4        19 = (4 x 4) + 3 

Problèmes 

 Niveau 1 Niveau 2 

Problème 
n°1 

83 x 22 = 1826  
 
1826 litres de lait sont 
collectés chaque jour. 

3 x 6 240 = 18 720. 
 
Chaque concurrent va recevoir 
6 240€. 

Problème 
n°2 

9 x 4 = 36  
36 x 3 = 108 
 
Ils payeront 108€. 

1350 x 12 = 16 200. 
 
Il gagnera, par an, 16 200€. 

Problème 
n°3 

48 – 29 = 19 
 
Catherine a 19 ans. 

1 020 – 208 = 812. 
Le Rhône mesure 812km.  
 
812 – 36 = 776. 
La Seine mesure 776km. 
 
776 – 201 = 575. 
La Garonne mesure 575km. 
 

Problème 
n°4 

1270 – 1214 = 56 
 
Il a vécu 56 ans.  

4 967 + 175 = 5 142. 
5 142 – 48 = 5 094. 
 
La commune compte maintenant 
5 094 habitants.  



Analyse grammaticale  

 

 Je prends mes premières leçons de judo aujourd'hui avec mes amis. 

 J’entendais rire et chuchoter autour de moi. 

 Je rencontrais, tous les matins, devant la boucherie de mes parents, le 

même chien noir. 

Mesure : 9 p.85 
 

Le périmètre de ce polygone est de 10cm. 
 
Enigme : vous deviez simplement diviser 44 par 4 ou chercher 4 x combien est 

égal à 44. La largeur du rectangle est donc de 11 cm. 


